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1. Crapumit kosdbunuent kpagparsoro rpexunesa f(z) pasen 2. OnuHE U3 ero KOpHeH paBes 5/2,

HafiguTte BTOpOIt KOpeHs, ecan u3BectHo, uro f(0) = 3.
2. Brraucante log4 6 - logg 8.

3. Pemure HepaBeHCTBO
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4. Penmure ypaBHeHHe
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5. Ot OuocTaHnuN J0 IPAHMIb 3AIOBEIHUKA BBEDX 10 PeKe poBHO 14 kM. B 7:00 GpakoHbepsl BO-
IITH Ha KaTepe B 3al0OBE/IHMK U HAIPABUJIUChL B CTOPOHY OMOCTaHIUH. Yepe3 HEKOTOpOe BpeMs UM
HABCTpeYy ¢ OMOCTAHIMK BhlIIe] KaTep PhIOMHCIEKINN. BpakoHbeps TYT ke pa3BepHYINCh U HAlpa-
BUJIACH 0OpATHO K IpaHuIe 3aloBeJHUKa. B 7: 38, Korjga 6pakoHbEphl OKA3aIICh POBHO MOCEPEINHe
MeX/J1y PBIOMHCIEKTOpaMH U IpaHHIeH, PHIOMHCIEKTOPB! 0CO3HAM, YTO OHHM HAYT ¢ GpaKOHbEpaMH
Ha OJMHAKOBOH CKOPOCTH, Pa3BEepPHY/IUCh W HAIPaBIIACh 0OpaTHO Ha Guocranmuio. JJo 6GuocTannuu
OHH J00panuch POBHO B TOT MOMEHT, KOTZa GPakoHbephbl BbIEXaJd 3a Ipeesbl 3allOBeJHHKA — B
7:50. Haligure nauMeHblIee PACCTOAHME, HA KOTOPOM HAXOAWINCH OPAKOHbEPHl M PHIOHHCIEKTODHI,
€CJIN U3BECTHO, YTO 00a KaTepa JBUMKYTCS PABHOMEDHO U C OJMHAKOBOM COOCTBEHHON CKOPOCTHIO.

6. Tpaneuua K LM N Buucana B OKPY2KHOCTb pajuyca R u omucaHa OKOJIO OKPYYKHOCTH pajmyca T,
npudem R = %r Hafigure cpe/lHIO0 JMHHUIO Tpamenuu, eciu qaarodaas K M pasna 3.

7. B ocnosanun npamoit npusmel K LM K'L' M’ nexkxut npsamoyronbubliit Tpeyroipauk K LM, Takoi
uro KM = LM = 1. Ha pe6pe K'L' Bepxuero ocaoBanus (napaienasaom K L) oTmeuena Touka N,
tak 9o K'N : NL' = 1: 3. Haitaure paguyc cdepsl, Buucannoit B Terpasap K LM’'N, eciu Bbicora

npu3Mbl paBHa 1.
8. HalinuTe Bce 3Ha4YeHHNd mapaMeTpa @, IPU KOTOPLIX ypaBHEHHE
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uMeeT OECKOHEYHO MHOIO "PeIlIeHHi.



